
 

 

 

POZIV ZA UČEŠĆE NA NACIONALNOM NAUČNOM SKUPU 

„OSUĐENIČKA POPULACIJA: NOVE PERSPEKTIVE“ 

Beograd, 4. XII 2023. godine 

Institut za kriminološka i sociološka istraživanja 

 
Poštovane koleginice i kolege, budući naučnice i naučnici, 

 

Pozivamo vas da učestvujete na Nacionalnom naučnom skupu „Osuđenička populacija: Nove 
perspektive“. Skup organizuju Institut za kriminološka i sociološka istraživanja i Fakultet za specijalnu 
edukaciju i rehabilitaciju Univerziteta u Beogradu u okviru nacionalnog naučnog projekta PrisonLIFE, 
uz podršku Fonda za nauku Republike Srbije.  

Osnovni cilj ovog naučnog skupa je da okupi istraživače u ranoj fazi karijere, studente završnih 
godina osnovnih, master i doktorskih studija i uvede u proces pisanja i prezentacije naučnih radova, 
kao i razmene naučnog mišljenja. Slobodnim izborom teme, u skladu sa tematskim okvirima skupa i 
prema dogovoru sa mentorima, studenti će imati priliku da predstave svoj rad široj publici i razmene 
ideje sa drugim učesnicima.  

Učešće u radu naučnog skupa je besplatno.  

Učesnici mogu da prijave sažetak rada ili rad u celini. 

Svi prihvaćeni sažeci radova biće objavljeni u Zborniku rezimea sa naučnog skupa. Odabrani 
radovi biće objavljeni u časopisu Zbornik Instituta za kriminološka i sociološka istraživanja. Dobrodošli 
su radovi iz oblasti psihologije, specijalne edukacije i rehabilitacije, socijalne rehabilitacije, sociologije, 
prava, andragogije, kao i  komplementarnih disciplina koje se bave pitanjima od značaja za oblast 
izvršenja zatvorske kazne i tretmana osuđenika.  

Tema skupa biće razmotrena u sledećim domenima: 

 dužina boravka u zatvoru, adaptacija na zatočeništvo, prizonizacija 

 karakteristike zatvorske populacije: demografske, penološke, kriminološke i sociopsihološke 

 procenjeni stepen rizika, napredovanje u tretmanu i vrsta krivičnog dela 

 obrazovanje osuđenika pre dolaska u zatvor i uključenost u obrazovne procese u zatvoru 

 radno angažovanje u zatvoru i uključenost u profesionalno osposobljavanje 

 prilagođavanje metoda postupanja sa osuđenicama i njihovim iskustvima kao žrtvama nasilja 

 osuđenici izvršioci krivičnih dela sa elementima nasilja 

 kriminološke i penološke karakteristike recidivista 

 kontakt sa porodicom i značaj održavanja socijalnih kontakata 

 zavisnici od psihoaktivnih supstanci i uključenost u tretman odvikavanja 

 specijalizovani tretmani u zatvoru i uključenost u specijalizovane tretmane 

 slobodnovremenske aktivnosti 

 društvene reakcije i stavovi javnog mnjenja o osuđenicima 

 ostale oblasti od značaja. 

Više informacija možete pronaći na www.prisonlife.rs ili dobiti putem konferencija@prisonlife.rs 
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